

月销超八千辆，向月销万辆迈进

帝豪 EC7 问鼎黄金车市

本报讯 回望金秋时节，车市一片欣欣向荣，销量节节攀高，在刚刚过去的10月份，帝豪EC7月销超过了8000辆，再创上市一年来的新高。更是凭借良好口碑，满帆全速前行，向月销过万辆迈进。

帝豪诞生仅仅一年，作为车市的新生儿，迅速蹿红车市，获得消费者的良好口碑。口碑源于高品质，高品质三个字不是一句空话，这在EC7身上得到完美呈现。

欧洲标准高性能中级轿车。帝豪EC7采用欧式设计理念，按照欧洲法规对汽车上市的安全、环保、质量标准等要求进行设计。安全方面，通过了欧洲碰撞

安全测试；环保方面，整车符合欧洲ECE标准，整车材料回收率达到欧洲最新标准要求，排放达到国IV标准要求，后期产品设计达到国V标准；质量方面，EC7具备国内自动化程度最高、设备最先进的生产线，进行跨国合作，引进最优质的物质资源，确保了其高品质价值。

作为中高端品牌，帝豪视服务质量为品牌的命脉。以全新的服务形象、全新的服务理念为客户提供细致入微的关怀。开通免费服务热线，包含365×24小时全方位电话服务、客户关怀、全天候车辆救援、售前咨询、售后支持、产品使用百事通等多项服

务功能。科学完整的服务体系，给顾客及经销商全面的呵护，真正做到，让消费者放心，让消费者满意。

EC7品质优良，服务到位，

稳打稳扎，逐步走向中高端市场。年尾又是一个收获的季节，帝豪EC7势必会继续充当车市的“领跑者”，我们期待它取得更好成绩。

(周琨)



全新福美来三代 瞄准 A 级家轿的明星车型

本报讯 随着海马汽车全新福美来三代的全面上市，这款将竞品目标正式锁定在A级家轿中的合资明星车型，现已登陆全国各4S店，并开始通过到店以及网络两种形式接受消费者的预订。

据悉，全新福美来三代的底气，源自对市场与消费需求的准确判断。静观中级车市，合资品牌善于利用平行换代的模式，在保住品牌的持续影响力的同时，也能维系销量上的持

续热销，但随之而来的则是中级车市场竞争环境的不断复杂化和多元化。因此，在这种大趋势下，海马汽车开始寻求与合资品牌的差异化，坚持“垂直换代”，在加快福美来品牌换代步伐的同时，将提升产品的品质和性价比作为自身的立足点。早在全新福美来三代研发初期，海马汽车就将研发目标锁定在同是“新三样”、畅销中级车市场的锐动，本着“全面对标、整体均衡、重点突破”的高

起点、高性价比路线，全新福美来三代正式进入上市倒计时。

全新福美来三代在对标锐动的同时，以“HOMEY宜居”的设计理念，植入全员尊重的理念，以全配置宜居空间、全驾驶灵动操控和全方位五“心”安全三大功能价值平衡与合资品牌的产品竞争力，并以独到的环保视角来迎合消费者不断提升的环保诉求。加之海马汽车极具中国汽车工业发展特色的品牌历程，也令全新福美来三

代成为赶超合资品牌的先行军。

作为一款经典产品的继承者，全新福美来三代不仅兑现了海马汽车曾经“中级车专家”的诺言，同时也肩负起海马汽车如今“家轿专家”的使命。本着自主品牌企业的使命感，海马汽车在加速自身发展的同时，也将目光投向了整个A级车市场，与合资品牌比肩也成为海马汽车未来任重道远的艰巨使命。

(赵峰)

上海华普钜惠万元

享三年整车质保

本报讯 近日，记者从上海华普汽车泰安宇华4S店了解到，为冲击年底销量，上海华普汽车部分车型最高优惠1万元，有意购买车的朋友不妨到该店试乘试驾。

据悉，上海华普汽车发动机采用德国BOSCH公司最新第三代多点电子燃油顺序喷射发动机智能管理系统(M7)技术，最高输出功率达到69kW·0~100公里提速只需8.9秒，而百公里经济油耗≤4.5L，尾气排放达到欧Ⅲ标准。同时，采用欧洲最新轿车底盘的“后轮随动”技术，具有动力充沛、安全可靠、空间宽敞、操控灵活、人性设计、配置齐全等六大特点。在4~6万价格的汽车中安全性操控性经济性应是数一数二的。

上海华普汽车泰安宇华4S店工作人员介绍，上海华普车型享受3年或10万公里整车质保。保养加工时、材料费的价格在120元左右。“在4~5万价格的车型中，上海华普这次钜惠1万元是历史上前所未有的，这对购车用户来说是一个很好的抄底机会。”该工作人员说。

(乔丽)



新宝马3系2011款 济南万宝行新车到店

以创新之心，为驾驶乐趣注入全新内涵。宝马高效动力策略已超前应用于新宝马3系。新增电动助力转向，令转向轻盈灵动；制动能量回收系统，于制动时转动能，实现随时随地能量的储存和节约；大尺寸轮圈，令新宝马3系外观更加动感，运动性能更加突出。

更多信息，请致电宝马授权经销商济南万宝行。

宝马、MINI授权经销商

济南万宝行 0531-87508588

济南市槐荫区二环西路4666号
(段店立交桥沿二环西路北行3.5公里路东)



欢乐岁末，东风Honda汇聚思铂睿(SPIRIOR)、CR-V、CIVIC(思域)等全系车型，列阵恭迎，与你分享喜悦！即日起到店、赏车或试驾，均有精美礼品倾情相赠，精彩享不停。购车更有多重缤纷的极致惊喜，汽车金融更有超值礼遇，冬季深一度检测，维修送保险，冬季服务月热情进行中，诚邀尽享！

详情敬请垂询东风Honda各地的销售服务店。

东风本田汽车泰安鸿泰特约销售服务店

地址：泰东路泰山国际汽车城（南外环西首）网址：www.taianhongtai.com

销售电话：8579888 服务电话：8575678 赔换电话：8575722



www.wdhac.com.cn

东风本田汽车有限公司

客服热线：800-880-9899 / 400-880-6622